



#### Menu Pizzeria Numero 11

https://it.menulist.menu
Via Juri Gagarin 10, Corciano, Italy, CORCIANO
(+39)0755179739 - http://www.facebook.com/N11-Pizzeria-Sfizi-470353326326191/









Un <u>completo menu di Pizzeria Numero 11</u> da CORCIANO con tutti gli **17** piatti e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Pizzeria Numero 11:

Pizza buonissima, locale pulito, camerieri e responsabili simpatici ed educatissimi e servizio veloce Che dire tutto top. Aggiungo che noi andiamo sempre a cena fuori quasi tutti i g e non mi è mai successo che mi fosse stata offerta la cena daL ristorante. Qua è successo quindi oltre tutto pure grazie vi diciamo. Stefano è Jessica . Veniamo sempre e continueremo a venire leggere di più. Come ospite puoi utilizzare il WiFi del stabilimento senza costi aggiuntivi, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare e bere. Gli spazi in loco sono accessibili e quindi non rappresentano un problema anche per ospiti in sedia a rotelle o con fisiche limitazioni. Nel Pizzeria Numero 11 di CORCIANO si cuoce saporita pizza secondo il metodo ereditato fresco, e ti aspetta una autentica cucina italiana con classici come pizza e pasta. Non dovrebbe essere dimenticato che in questo ristorante c'è un'ampia diversità di specialità di caffè e tè, Puoi concederti una pausa

al bar con una birra fresca o altri drink alcolici e analcolici.

# Menu Pizzeria Numero 11



#### Dolci Süße

**TIRAMISÙ** 

## Spuntini e contorni

**FRITTO MISTO** 

Caffè

**CAFFÈ** 

#### Restaurant Category

**ITALIANO** 

## Antipasti

**FOCACCIA** 

**PATATINE FRITTE** 

**ANTIPASTO** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**PESCARE** 

**BISTECCA DI TONNO** 

**HAMBURGER** 

**PIZZA** 

### Ingredienti utilizzati

**CARNE** 

**FORMAGGIO** 

**CARNE DI MAIALE** 

**POLLO** 

**PROSCIUTTO** 

**PASTA MOZZARELLA** 

## Menu Pizzeria Numero 11



# Pizzeria Numero 11

Via Juri Gagarin 10, Corciano, Italy, CORCIANO

Orari di apertura:
Martedì 19:00-00:00
Mercoledì 19:00-00:00
Giovedì 19:00-00:00
Venerdì 19:00-00:00
Sabato 19:00-00:00
Domenica 19:00-00:00

